

СМОТР КУЛЬПРОСВЕТУЧРЕЖДЕНИЙ

В марте нынешнего года в честь сорокалетия Великого Октября Президиум ВЦСПС принял постановление «О проведении Всесоюзного смотра клубов, домов и дворцов культуры, библиотек и красных уголков профсоюзов». Он установил премии для культурных учреждений, отличившихся в смотре.

Как проходит смотр в нашем городе?

При группом профсоюза была создана смотровая комиссия под руководством т. Бердникова. Комиссию создали, но работы она никакой не провела. Аналогичное положение и при многих комитетах фабрик, рудников и строительства. Группом профсоюза подошел к этому важному политическому делу формально.

Клуб Талицкого поселка находится в ведении постройкома третьего района (председатель т. Богомолов). В нем холодно и неуютно. Крыша протекает. Никакой культурно-массовой работы клуб среди населения не проводит. Не раз обращалась администрация клуба к т. Богомолову с просьбой выделить деньги для оплаты руководителям кружков, но всегда встречала отказ. А группом профсоюза ежемесячно переводит т. Богомолову на это средства. Три тысячи рублей переведены в постройком 3-го района на приобретение книг для клубной библиотеки. И эти деньги не дошли по назначению.

Многое сделано завкомом ремонтно-механического завода по ремонту клуба Металлистов. Произвели внутреннюю побелку, обустроили около клуба площадку, посадили деревья. Но полностью довести дело до конца с ремонтом клуба завком не сумел. При клубе оборудована комната школьника на 80 человек. Хорошее начинание, но необходимо больше проявлять заботы о детях, которые находятся там. Помещение это мало для такого количества детей. Комната оборудована грубой мебелью.

Клуб Строителей работает в отрыве от производства. Дирек-

тор т. Бебенина на совещаниях выступает с критикой в адрес партийной, профсоюзной и комсомольской организаций управления строительства, которые ей якобы плохо помогают. А сама т. Бебенина ничего не сделала для того, чтобы строители полюбили свой клуб, часто бывали в нем. Количество участников художественной самодеятельности уменьшается. Проводимые мероприятия не достигают цели. Тов. Бебенина является только администратором в помещении, а не воспитателем молодежи, которая бывает в клубе.

За последнее время несколько улучшилась работа в клубе поселка Строителей. Здесь приводится в порядок помещение, организуются кружки.

С хорошими результатами встречают Октябрьский праздник работники клуба Северного поселка. Здесь проводится большая массовая работа, созданы кружки художественной самодеятельности.

Клубам нужна методическая помощь в улучшении художественной самодеятельности. А Дворец культуры, который имеет опытных руководителей, не оказывает клубам методической помощи по подбору репертуара, не проводит семинаров с руководителями кружков.

Из всех библиотек только библиотека клуба им. Горького активно участвовала в смотре. Пополнился книжный фонд, проводится массовая работа с читателями. Преобразилась и библиотека клуба Металлистов (библиотекарь т. Семенова). Они представлены на рассмотрение областной комиссии: библиотека клуба им. Горького — для участия во Всесоюзном смотре, библиотека клуба Металлистов — для награждения грамотой обкома профсоюза.

Несколько дней осталось до праздника, но есть еще время, чтобы продумать, как лучше организовать досуг молодежи в праздничные дни в клубах и красных уголках при общежитиях.

И. ЗАЙЦЕВА.